

石鼓区

前10月财政总收入位居全省前列

实现GDP127.95亿元，同比增长9.2%，增速排名四城区第一

本报讯（记者 谭晓波 通讯员 陈毅 唐金辉）11月8日，记者从石鼓区召开2018年第1次党政联席（扩大）会议上获悉，今年1—10月，全区实现GDP127.95亿元，同比增长9.2%，增速排名四城区第一；全区财政总收入完成23.93亿元，位居全省前列，区财政绩效考核获评AA级，是全省为数不多的获得最好等级的县（市）区之一。固定资产投资增长9.6%，排名第1。

据了解，今年以来，石鼓区委、区政府坚持稳中求进的基调，贯彻新发展理念，落实高质量发展要求，经济社会持续健康发展。会上，石鼓区委书记唐浩然表示，要稳住实体经济，抢抓在建

项目进度，加快招商项目落地，优化企业发展环境；要稳妥推进改革，提高改革精确发力和精准落地，进一步下活改革“一盘棋”；要稳步推进督查“回头看”工作，切实抓好农业秋冬生产工作，努力做好年终迎检考核工作，提前谋划明年工作，确保圆满完成各项任务，在全市乃至全省实现争先创优。

应对“非洲猪瘟”

常宁启动动物疫情一级响应

本报讯（记者 谭晓波 通讯员 李威）为打赢“非洲猪瘟”歼灭战，保障肉品质量安全，推动常宁屠宰行业高质量发展，近日，常宁市就非洲猪瘟防疫工作开展专项调研。

调研组首先来到庙前镇动物防疫站，了解非洲猪瘟疫情防控和市场供应情况，同时查阅有关台账资料。随后来到罗桥镇兴华屠宰场，了解供货规模、渠道以及生猪防疫消毒情况。

据了解，目前，常宁市在各边界出口增设四个临时检查哨，启动动物疫情一级响应，发放“非洲猪瘟”防控宣传资料，同时实行痕迹化管理，建立专台账资料。下一步将继续密切关注疫情动态，及时调整非洲猪瘟防控对策，加大督查力度，扎实推进全方位监测检查工作，确保养殖业安全，保障市场有效供应。

简讯

11月4日，珠晖区领导干部创新能力专题培训班在深圳经理进修学院（深圳市公共服务人才学院）正式开班。来自全区90余名领导干部参加培训。

此次培训班培训时间为一周，培训内容除安排宏观经济形势分析、产业转移、人才引进、创新创业、执行力与创造力、心理健康等专题讲座外，还安排赴天安云谷、莲花山、前海自贸区现场教学，全方位、多角度、更深入地更新知识、拓宽眼界，注重提升领导干部创新能力。

（通讯员 唐兰荣）

为提高农村党员带头致富、带领群众共同致富的能力，实现“以培训促创业，以创业带动就业”，促进农村改革发展稳定，11月5日，衡东县远教助力农村党员创客培训班在县委党校开班。

据了解，此次培训从11月5日至7日为期三天，主要围绕党的知识、创业理论知识、基地实践教学等内容开展培训。全县省级贫困村的党员33人参加培训。

（记者 谭晓波）



11月8日是第十九个记者节，当天上午，衡东县在武家山会务中心举行以“追梦路上，传递美好”为主题的第十九个记者节暨扶贫故事分享会活动，表彰先进新闻工作者，讲述全县干部群众为全面建成小康衡东的不懈努力和艰苦奋斗历程。

■ 王翟 摄

欣赏传统文化 领略艺术魅力

祁东开展祁剧进校园活动，从去年至今，已在8所学校演出

本报讯（通讯员 付姣龙 记者 唐翔）

11月9日晚，祁东县2018年祁剧进校园活动在祁东县成章实验中学拉开了序幕，1200余名学生齐聚在大礼堂内，欣赏传统祁剧文化大餐。

当天晚上，演出了祁剧古装戏《花木兰》、戏曲音乐演奏《夜深沉》、祁剧现代戏《怀玉山》，播放社会主义核心价值观宣传片、祁东祁剧宣传片，表演《戏曲韵律操》节目。通过戏曲讲述是与非、善与恶、

忠与奸的故事，给在校学生带来了一场耳目一新的视觉文化盛宴。

据悉，祁剧进校园活动于2017年启动，先后在县育贤中学、思源附中、玉合小学等8所学校为15000余名学生演出。该县通过将戏曲艺术与校园文化建设有机融合，让更多的学生领略到了戏曲艺术魅力，了解中华优秀传统文化精髓，扩大戏曲受众面，促进戏曲艺术的薪火相传。

衡阳市群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表

（第七批 2018年11月5日）

交办序号	受理编号	交办问题基本情况	行政区域	污染类型	调查核实情况	是否属实	处理和整改情况	责任人被处理情况
5	X4300002 01811050 032	位于衡山县长江镇永丰村2组的长江永发砂场非法开采砂石，污染湘江河，破坏生态环境，运砂石车辆毁坏道路及两岸农作物，运输中扬尘、噪声污染影响村民生活。期待尽快取缔该采砂场。	衡阳市衡山县	大气 噪声 生态 土壤 水	2018年11月5日至6日，衡山县政府组织水利局、长江镇政府、交通运输局、公路局、县交警大队联合调查核实，该举报情况属实，其中反映“运砂石车辆毁坏道路，运输中扬尘、噪声污染影响村民生活”属实。其它问题不属实。	是	处理情况：针对运砂石车辆毁坏道路，运输中扬尘、噪声污染影响村民生活问题，衡山县道路运输管理部门对该砂场下发整改通知书，要求砂场今后所有载货车手续齐全，严禁超载，盖好篷布，防止路上砂石脱落扬撒，限其7天内整改到位。长江镇政府责令永发砂场按整改方案整改。 整改情况：企业已按照要求停止生产，正在积极整改。	无
29	X4300002 01811050 009	白云3期小区排污下水道渗漏，污水横流，臭气熏天。曾向相关部门反映未果。	衡阳市耒阳市	大气、水	2018年11月7日至9日，经耒阳市市政管理处、蔡子池街道办事处、梅桥居委会、金桥房地产公司联合调查核实，该信访举报件反映问题属实。	是	处理情况：无 整改情况：耒阳市市政管理处已做好工程设计方案，挖出破损管道，待夯实地基后重新铺设下水管道，预计11月25日前可修复好破损的下水管道。	无
78	D4300002 01811050 040	天台路新桥村有一个生活垃圾填埋坑一直没有得到处理，渗透影响了周围居民的用水。来人希望能够运走这些垃圾，或者帮助居民解决用水问题。	衡阳市高新区	土壤、水	2018年11月7日，经高新区蒸水办事处综治队调查核实，该举报情况不属实。新桥村六组垃圾坑无生活垃圾堆埋，现该地是碧桂园在建工地。	否	无	无
90	D4300002 18018110 50103	天后街1号工商局家属房与税务局家属区中间，有三家早餐店油烟扰民。	衡阳市雁峰区	大气	2018年11月6日，经雁峰区城市管理行政执法局工作人员调查核实，该信访举报件属实。	是	处理情况：2017年11月7日雁峰区城市管理行政执法局针对三家早餐店存在的问题，分别下达了《责令改正通知书》，限期在五日内完成整改工作。 整改情况：1.盐出五味美食店已联系检测公司对油烟进行检测；2.另两家已联系安装油烟净化设施。承诺在限期内完成整改工作。	无
116	D4300002 01811050 077号	松木工业园内的建涛化工晚上12点到凌晨5点排放废气和黑色的烟雾，有氯气的味道，空气污染严重；用卡车运输废渣，有洒落的现象，要求用全封闭的车辆运输废渣。	衡阳市石鼓区	大气、土壤	2018年11月6日至10日，经松木经开区环保、城管和金源街道调查核实，该信访举报件反映问题属实，其中反映排放废气，有氯气的味道问题属实，反映晚上12点到凌晨5点黑色的烟雾问题不属实；用卡车运输废渣，有洒落现象问题不属实。	是	处理情况：1.衡阳市环保局松木分局对衡阳市鸿宇化工有限责任公司下达《责令改正违法行为决定书》。2.对衡阳市骏杰化工有限公司下达《停止违法行为通知书》，并进行处罚。3.对衡阳建滔化工有限公司下达《责令改正违法行为决定书》。 整改情况：1.衡阳市鸿宇化工有限责任公司对下料口重建改造，加大下料口风机功率，加强开口与风管连接，对捕集器尾管重建改造，尾管清理全密闭，碱洗塔改造。2018年12月15日前完成整改，通过验收后才可进行生产。2.衡阳市骏杰化工有限公司已按要求整改，行政处罚已执行到位。3.衡阳建滔化工有限公司计划投资新建三套废气吸收装置，进一步减少氯气对周边的环境影响，此项目预计11月30日前完成。完善聚氯乙烯生产电石破碎及发生除尘装置，确保对周边环境不造成影响。	无
118	D4300002 01811050 097	文双清养猪场(约500头猪)无净化措施，通过沟渠废水直排两个池塘和农田，影响农田种植，水井不能使用，废气污染严重，蚊子多。曾向相关部门反映无果。	衡阳市衡东县	大气、水	2018年11月7日至9日，经衡东县新塘镇、县畜牧局、县环保局等部门联合调查核实，该举报件反映问题属实。	是	处理情况：针对文双清养猪场存在的问题，已拟定两个解决方案：1.对文双清猪场进行补偿退养，按照相关政策针对具体面积由衡东县有关部门对其进行300元/平方米的完全拆除补偿或100元/平方米的部分功能性拆除补偿。在签订协议后，两个月内拆除退养到位。2.按衡东县畜牧局相关规定，拿出环保设施整改方案，在3个月内由该猪场自身对其环保设施整改到位，经验收各项排放指标符合环保要求后依法经营。 整改情况：该养殖场对淤塞的沉淀池等开始进行清理。	无